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A legutolsó esztendőkben gyors iramban f< 
lendült nyári sportok közül kétségkívül az ev. 
zés lett a legnépszerűbb és legáltalánosabb szó­
rakozás. Az újpesti és budai partokról vasár­
naponként a csónakázók hosszú légiója indul 
el, hogy a tikkasztó meleg elől a Duna vizén 
vagy a partok bokros árnyaiban keressen mene­
déket. Ezzel egyenlő arányban fellendült ter­
mészetesen a csónakipar és a dunai csónakhá­
zak forgalma is, amelyek egyenként átlag 150— 
250, csónaknak adnak menedéket. A csónakok 
ára a tavalyi .nagy fellendülés után az idén 
természetszerűleg tetemesen csökkent, mert hi­
szen tavaly boldog-boldogtalan új csónakot 
csináltatott, amikor még a tőzsdei hossz ma­
radványaiból bőven tellett mindenkinek két- 
három millió egy-cgy jószabású dubló vagy 
skiff vásárlására.

Sok az eladó csónak — kevés 
a vevő

Az idén azonban a tavalyi kereslettel szem­
ben már az idény elején a kínálat uralta el 
az egész piacot és valamennyi csónakgyártó, 
valamennyi csónakház

használt, de jó állapotban lévő csónakot
kínál megvételre meglehetős olcsó árért az 

érdeklődőknek.

A jó túracsónakok ára ma másfél-hárommillió 
korona körül ingadozik, de kétmillióért már

kitűnő fenyő- vagy cédrusfából készült két pár 
evezős kilbótot lehet vásárolni. De még igy is 
rengeteg csónak marad gazdátlanul, amelyre 
az olcsó ár és a nagy kínálat mellett sem akad 
vevő. Bár talán ez ma a legolcsóbb sport, új 
evezősök, új csónaktulajdonosok nemigen je­

lentkeznek és így leginkább már az esztendők 
óta evező pestiek népesítik be a Dunát ma is 
vasárnaponként, 

így is
több mint kétezer magán.csónak úszkál 

meleg vasárnapokon a Duna vizén,

amelyeket a legújabb rendelet értelmében szá­
mokkal és jelzéssel látnak el. Az elszaporodott 
evezősök ellenőrzése szempontjából szükségessé j 
vált ugyanis, hogy

minden csónak —  csakúgy, mint a szá­
razföldi járművek —  számot kapjon, ame­
lyet az illetékes dunai rendőrség hivatalá­

ban adnak ki.

A Bp. jelzéssel és számmal ellátott csónako­
kat azután így a budapesti rendőrség úgyneve­
zett viziosztálya tud most ellenőrizni, amivel 
egyrészt a tömeges szerencsétlenségeket, más­
részt pedig a közrendet akarják szabályozni, 
illetve megakadályozni. A május 24.-! viharod
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közel húsz csónak fordult be a viharos Du­
nába, szükségessé tették, hogy most már 
szigorú ellenőrzéssel figyeljék a dunai eve­

zősöket.

Éppen ezért motoros-járatokat indíttat az ille­
tékes rendőrség, amelyek minden szám nélküli, 
vagy számmal ellátott, de szabálytalanul haladó 
csónakot felírnak és annak gazdái ellen meg­
indítják az eljárást.

Az újpesti Lidó harcias csőszei
Ez  azonban nem akadályozza meg a víg 

pesti sportolókat abban, hogy vasárnap ne 
lepjék el a Duna vizét. Már a kora reggeli órák-: 
bán a csónakok egész serege indul az úgyne­
vezett újpesti Lidó, Megyer, szentendrei sziget 
és a római fürdő után húzódó lankás partok
felé. Bár minden szempontból ellenőrzik az 
evezősöket, s
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tavaly például az úszóruhák hosszát is 
megszemlélték a kiküldött rendőrök erkölcsi 

szempontból,

azért általában az idén már nyugodtan időz­
hetnek a vasárnapi evezősök a Duna mindkét 
partján. Csupán az újpesti Lidó, a vasárnapi 
dunai kirándulók legnépszerűbb helye vészedéi- 
mes az ott tartózkodó két csősz szigorú híva- 
talos működése miatt, akik mint a vízművek 
megbízottai,

kezükben husángokkal utasítják, kergetik 
és zaklatják a bokrok aljában heverő für- 

dőzőket és evezősöket

E z  ellen a két barátságtalan fiatalember ellen 
már több panaszt tettek illetékes helyen, azon­
ban, úgylátszik, eredmény nélkül. A csőszöknek

ugyanis az lenne a hivaiásuk, hogy a vízművek 
kűtjai köré ne engedjenek senkit. Éppen ezért az 
újpesti Lidó körül a vízművek igazgatósága oas- 
tag s a harcterekről ismert szöges drótsövényl 
font, mint határvonalat, amelyet csak a vízműd 
vek igazolványával ellátott városi tisztviselőknek 
és benfenteseknek szabad átlépni. Mármost, ha 
a Duna megárad, ami az utóbbi időben igen gya­
kori eset, akkor a fürdőzők és evezősök kény­
telen kelletlen átlépik a szöges drótsövényt, hogy 
a hullámok elől száraz helyre meneküljenek. \ 

Ilyenkor lép azután akcióba a két harcias' 
csősz, akik husángokkal kezükben kergetik et 
nem éppen válogatott szavakkal a drótakadály 
mögé húzódó kirándulókat. Egy-egy ilyen aIka-4 
lommal

valóságos harci jeleneteket rendeznek a { 
csőszök, akik a nőket sem kímélik akkor, j 
mikor „felsőbb intézkedésre“ való hívatko- Í

*á^al valósággal ki ve: iá  a fürdőzőket a  
Lidó bokrai közül.

Természetesen ilyenkor válogatás nélkül zsidó-, 
hak bélyegeznek mindenkit a harcias csőszök,
akik, hogy esetleges támadást elkerüljenek, va I 
Jóságos

gerilla-harcot folytatnak a közönség ellen
&s családtagjaikkal, barátjaikkal együtt ban­
dákba tömörülve lepik meg a mitsem sejtő nap­
fürdő ző két.

így néz ki körülbelül a Duna vasárnap, ahova 
pestiek kimenekülnek pihenőre és a villamos­
utazás hosszú szenvedései után végre nyugodal­
mas helyet, egy kis árnyékot és hüs vizet kr 
resnek.
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